

郝鹏李乐成会见中国国新董事长徐思伟总经理莫德旺一行 发挥国有资本运营优势 为全面振兴注入新动能 在携手服务国家重大战略中实现合作共赢

本报讯(辽宁日报记者 方亮 王奇史冬柏)3月25日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏,省委副书记、省长李乐成在沈阳会见中国国新控股有限责任公司党委书记、董事长徐思伟,党委副书记、总经理莫德旺一行。

郝鹏、李乐成代表省委、省政府,对中国国新来辽宁进一步深化合作表示欢迎,对企业长期以来给予辽宁振兴发展的支持帮助表示衷心感谢。郝鹏说,中国国新作为中央一级的国有资本运营公司,在推动国有资本和国有企业做强做优做大、助力发挥国有经济战略支撑作用、支持实体经济高质量发展中发挥了重要作用。去年,中国国新来辽会商并签订战略合作协议,双方合作进入新阶段。今年是辽宁实施全面振兴新突破三年行动的攻坚之年,希望中国国新把辽宁放在企业战略布局更加突出位置,积极助力辽宁布局新产业新赛道,发挥国家级基金领投作用,为辽宁注入金融活水,将更多优质项目产能、研发等资源引入辽宁,推动创新链产业链资金链人才链深度融合,支持辽宁加快发展战略性新兴产业,培育壮大新质生产力。积极助力辽宁提升国有资产运营平台能力,以市场化、法治化方式,加大资产盘活处置力度,推动我省加快盘活国企“两非”“两资”资产,服务国

有资本合理流动和保值增值。积极推动参股央企与辽宁开展更广泛合作,将战略重心更多布局辽宁,拓展合作空间,推动更多央地合作项目落实落地。不断加强在辽金融服务,通过多种手段参与投资辽宁优质上市后备企业,支持企业转型升级、做强做优做大。我们将一如既往地支持中国国新在辽深耕布局,着力打造营商环境“升级版”,为企业经营发展搭建更好平台、创造更好条件,在携手服务国家重大战略中实现合作共赢。

徐思伟对辽宁实施全面振兴新突破三年行动,并在首战之年取得优异成绩表示由衷祝贺和诚挚敬意,向辽宁省委、省政府长期以来对中国国新的关心和支持表示衷心感谢。他表示,中国国新与辽宁省合作基础扎实,合作成果显著,当前辽宁振兴发展保持良好态势,全面振兴未来可期,这为双方进一步深化务实合作提供了更为广阔的空间。在辽宁省委、省政府大力支持下,中国国新将进一步贯彻落实习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,更好地发挥运营公司功能作用,与辽宁省在基金投资、金融服务、资产管理、证券业务以及医疗健康等方面深化合作,为辽宁振兴发展作出更大贡献。

李乐成说,中国国新始终积极支

持辽宁国有经济布局优化和转型发展,与我们有着良好的合作基础,双方未来合作前景广阔。希望中国国新一如既往支持辽宁,积极引入先进技术、专业团队、管理经验,围绕重点领域加强合作,更好发挥辽宁振兴发展基金引领作用,撬动更多社会资本支持辽宁现代化产业体系建设、新质生产力培育,助力辽宁高质量发展;深度参与我省存量资产盘活,最大程度挖掘资产价值,提升资产质量;发挥战略投资者作用,持续优化存量,加大布局增量,支持在辽企业技术改造,带动更多投资者投资辽宁、更多投资项目落户辽宁。我们将一项一项抓好对接和落实,为企业在辽发展创造更好条件,在深化合作中实现互利共赢。

莫德旺感谢辽宁省委、省政府对中国国新的大力支持,表示辽宁当前的发展态势和干事创业氛围令人备受鼓舞。近年来,中国国新与辽宁省开展了大量富有成效的合作,未来将采取更加有力的务实措施,进一步推动双方签订的合作协议落实落地,围绕战略性新兴产业发展,积极引导所投资企业来辽投资,加快传统产业转型升级,助力辽宁实现全面振兴。

中国国新相关领导,省及大连市领导张立林、姜有为、王利波、陈绍旺参加会见。

从10元到380元,增长的医保缴费为群众带来了什么?

近期,我国大部分地区城乡居民医保集中缴费陆续结束。国家医保局25日针对医保缴费相关热点进行回应。

从2003年“新农合”建立时10元/人的缴费标准,到目前380元/人的居民医保缴费标准,增长的370元医保缴费是否合理?为人民群众带来了什么?

纳入新药 医疗保障持续“扩围”

针对从10元到380元的缴费增长,国家医保局有关司负责人表示,医保筹资标准上涨的背后,是医保服务水平更大幅度的提高。

2003年“新农合”建立初期仅300余种药品能报销,如今3088种药品进医保;不少肿瘤、罕见病实现医保用药“零突破”,分别达到74种、80余种……近年来,更多患者能够买得到药、吃得起药。

转甲状腺素蛋白淀粉样变患者就是受益群体之一,他们也被称为“淀粉人”,虽然用于治疗的药物氯苯唑酸2020年在国内上市,每盒价格却达到6万元,让不少患者望而却步。

“2021年氯苯唑酸谈判成功,现在患者用药月花费不到3000元。”北京协和医院心内科主任医师田庄介绍,这两年许多新药、好药进医保的速度加快,在国内上市后不久就可以按规定纳入医保目录,给患者带来福音。

2024年初,最新版医保药品目录落地,包括肿瘤用药、慢性病用药、罕见病用药等126种新药进入医保。

国家医保局有关司负责人介绍,目前,我国医保药品目录内包含的药品已覆盖公立医疗机构用药金额90%以上的品种。仅2023年协议期内谈判药叠加降价和医保报销,已为患者减负超2000亿元。

随着医疗保障持续“扩围”,现代医学检查诊疗技术也更加可及,无痛手术、微创手术等诊疗技术日益普及,并纳入医保报销范围。

国家医保局有关司负责人介绍,

正是由于不断完善的医保制度,全国居民就医需求快速释放,健康水平显著提升。

据统计,2003年至2022年,我国医疗卫生机构总诊疗人次数从20.96亿人次增长至84.2亿人次;与此同时,个人卫生支出占全国卫生总费用的比重却从2003年的55.8%下降至2022年的27.0%。

这位负责人表示,随着我国人口老龄化程度加深、群众医疗需求提升、医疗消费水平提高,需要加强医保基金筹集,为群众提供稳定可持续的保障。

减轻自付 医保报销比例“水涨船高”

根据国家卫生健康委最新发布的《2022年我国卫生健康事业发展统计公报》,2022年全国医疗卫生机构门诊总诊疗84.2亿人次,平均每人到医疗卫生机构就诊6次,全国医疗卫生机构入院2.47亿人次,次均住院费用10860.6元。

居民生病、生大病的概率不可避免,疾病仍给不少患者带来一定的经济负担。

国家医保局有关司负责人介绍,2003年“新农合”制度建立之初,政策范围内住院费用报销比例普遍为30%至40%,群众自付比例较高,就医负担重。

目前,居民医保的政策范围内住院费用报销比例为70%左右。2022年三级、二级、一级及以下医疗机构住院费用医保报销比例分别为63.7%、71.9%、80.1%。

近年来,不断完善门诊保障措施,增强大病保险和医疗救助保障功能、合理提高居民医保生育医疗费用待遇等举措落地,进一步减轻群众自付负担。

如高血压、糖尿病“两病”门诊用药保障机制从无到有,持续优化,已为约1.8亿城乡居民“两病”患者减轻用药负担799亿元。

为了支撑医保服务能力提升,国家在对居民个人每年参保缴费标准进

行调整的同时,财政对居民参保的补助同步上调。

2003年至2023年,国家财政对居民参保的补助从不低于10元/人增长到不低于640元/人,对于低保户等困难人员,财政会给予全额或部分补助。

国家医保局数据显示,2023年我国城乡居民医保个人缴费总额3497亿元,财政为居民缴费补助6977.59亿元。居民医保基金全年支出10423亿元,远高于居民个人缴费总金额。

作为居民医保的重要补充,财政补助和个人缴费共同搭建了城乡居民基本医保基金池,增强风险抵御能力。

医保小事“不小” 服务迭代升级

全国近10万家定点医疗机构享受跨省住院费用直接结算服务、医保电子凭证用户超10亿人、各地结合实际推出132项医保领域便民措施……近年来,医保小事却“不小”,一系列医保便民、利民服务不断迭代升级。

以跨省异地就医为例,2003年,参加“新农合”的群众只有在本县(区)医院就诊才能方便报销,去异地就医报销比例小,而且不能直接结算。

如今,跨省异地就医直接结算在全国范围内推广,全国近10万家定点医疗机构开展了跨省住院费用直接结算服务。

数据显示,2023年跨省异地就医联网医药机构达到55万家,惠及群众就医1.3亿人次,减少群众垫付1536.7亿元。

“从医保保障范围扩大、医保待遇提高、医保服务优化等方面来看,城乡居民医保的性价比是比较高的。”中国社科院公共经济学研究室主任王震说。

国家医保局表示,参加医保“患病时有保障,无病时利他人”,应该是每个群众面对疾病风险不确定性时的理性选择。

今年全国医疗保障工作会议提出,要研究健全参保长效激励约束机制,用制度保证连续缴费的群众受益,保障全民参保。(新华网)

·广告·

迁坟公告

因高速公路项目建设需要,需对老河土镇德大西山内的所有坟墓进行迁移,现将有关事项公告如下:

一、迁坟范围

老河土镇德大西山内的全部坟墓。

二、四至

东至:德大至岳家屯道路;

南至:耕地;

北至:耕地;

西至:敖龙胡同村边界耕地。

三、迁坟期限

自2024年3月21日至2024年4月4日止。

上述范围内的坟墓的坟主在公告日期内将坟墓迁出,逾期未迁的,将视为无主坟处理。

特此公告

联系地址:阜新蒙古族自治县老河土镇德大营子村民委员会

联系人:

于江 电话:13804182146

程久洲 电话:13841875803

岳小飞 电话:13795096155

于红梅 电话:15004186491

老河土镇德大营子村民委员会

2024年3月21日

·广告·

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县建设镇广场移动手机专卖店遗失阜新银行股份有限公司繁荣支行开户许可证,账号:12008000025980,特此声明。

声明

卢伟不慎将轮式拖拉机牌照遗失,车牌号码:辽0971489,机架号:41902849,发动机号:T19009792,特此声明。

注销公告

阜新蒙古族自治县宝儿乐幼儿园,拟向登记机关申请注销登记,注册号:阜教幼12071309210226301,清算组由谭越等人组成。请债权人于本公告发布之日起45日内向本园清算组清算债权。

预防电动自行车火灾

要做到

